

编辑/周中全 校对/慧峰

2010年4月22日 星期四



## 连接三拳 巴萨蒙了 欧冠半决赛首回合国米 3:1 逆转胜

□本报综合报道

北京时间4月21日凌晨，在欧洲足球俱乐部冠军联赛半决赛首回合比赛中，国际米兰队主场3:1逆转战胜巴塞罗那队，创造了六连胜的本俱乐部欧战连胜纪录，并把巴萨欧冠客场不败的纪录停留在了11场。

### 【现场回放】 国米连进三球反败为胜

由于冰岛火山灰导致机场关闭，巴萨只能乘大巴奔波近千公里抵达米兰。

第19分钟，巴萨球员马克斯·韦尔边线附近拿球疾进，

切入禁区底线回敲，佩德罗在门前12米处左脚推射破门，1:0。

第30分钟，国米球员埃托奥右路低传，米利托禁区内路背身

护球转身左脚及时将球分到左侧，斯内德在门前11米处右脚推射入网，1:1。

第48分钟，国米球员斯内德快速通过中场分球，米利托突入

禁区右侧回敲前点接应的麦孔，麦孔在门前5米处右脚推射得手，2:1。

第61分钟，米利托头球破门，将比分扩大为3:1。

### 【教练发言】 穆帅：我们配得上这场胜利

国米主帅穆里尼奥：很明显，战胜巴塞罗那队不容易，不论是进球还是防住他们。我们赢了，并且配得上这场胜利。但是，我们距离决赛还有很远。

还有一场比赛，对手是一支顶尖实力的球队，他们在主场的表现是杰出的。

我看到巴萨球员试图向主裁判施压。对此，我仅有的评论

是，为什么巴萨不能表现得像冠军那样，接受他们输给一支表现得更好的球队的事实呢？

巴萨主帅瓜迪奥拉：我还能说什么呢？下周见吧。下周，

我们会尽一切努力去战胜对手，我们都应该在诺坎普会座无虚席。当然，如果我们最终没能进入决赛，那么我也会祝贺国米。

### 【媒体反应】 梦幻国米造就荣誉之夜

赛后，意大利媒体盛赞了蓝黑球队的表现。

《米兰体育报》用“无所不能的国米制服巴萨”来描述这场胜利，并将这个夜晚称为“荣誉之夜”。对于8万名观众来说，这是一个难

忘的夜晚，不会是第一个，也不会是最后一个。

《都灵体育报》认为，今天的蓝黑球队，是“伟大的国米”。文章说，在漂亮地战胜了巴塞罗那之后，梅阿查球场变成了一个魔术般的夜

晚，米利托凭借2传1射成为了主角。尽管开局是最糟糕的，但国米却取得了一场历史性的胜利。

《罗马体育报》表示，这是“一支来自传说中的国米”。文章认为，蓝黑球队取得了一场非凡的胜利，由于这

是一场逆转，胜利变得更加漂亮了。

《共和报》的标题是：超级国米战胜了巴萨。文章说，从很多意义上来说，3:1的比分都足以将国米送入马德里了，但考虑到对手的级别，次回合蓝黑球队还是谨慎为上。

### ■NBA季季后赛

## 凯尔特人“灭火” 湖人胜雷鸣三分

□据 新华社电

NBA季后赛20日进行了首轮的4场比赛，波士顿凯尔特人队在主场以106:77“熄灭”迈阿密热火队，西部联盟排名首位的洛杉矶湖人队施展全部功夫以95:92险胜俄克拉荷马雷鸣队。目前获胜两队均以2:0的大比分领先。

热火在第二节29:25领先的情况下遭遇了“黑色8分钟”，全队14次投篮1分未得。韦德虽然为热火贡献了29分，无奈全场命中率只有38%。奥尼尔10投仅1中，得2分。

湖人在主场以3分小胜雷鸣，幸亏科比·布莱恩特贡献了39分，幸亏湖人队在第一节比赛中奠定了胜利的基础，否则后面3节的表现很难取得胜利，尤其是终场前22.7秒的时候，格林投篮命中，雷鸣把比分追成92:93，可惜最后他们没能投篮命中。

在另外两场比赛中，菲尼克斯太阳队在主场以119:90击败波特兰开拓者队，扳回一局，季后赛首轮目前双方1:1持平；亚特兰大老鹰队则在主场以96:86驯服密尔沃基雄鹿队，从而以2:0领先。

洛阳网——洛阳人的网上家园  
[www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。  
●权威的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、读报纸等……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。  
●每天20万人次的访问量，惊心动魄的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台。  
●洛阳第一季新闻电子杂志《读者》免费下载，一册在手，风尚随行，让“阅读”成为“便捷”的享受。  
●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)，用手机登陆网站，随时随地，轻松掌握最新资讯。

地址：洛阳新区开元大道牡丹大厦22层 | 咨询电话：0379-65233618